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Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Ta bort solskärmen.

3 Inga delar krävs – Montera omkopplarpanelsatsen.

Lampa 4
Främre fäste 2
Bakre fäste 2
Distansbricka 4
Lång vagnsskruv 4
Kort vagnsskruv 4
Flänsmutter 8
Vagnsskruv 4
Mutter 4
Kablage 1
Omkopplare 1
Säkring 1

4

Kabelband 6

Montera lamporna.

5 Inga delar krävs – Ansluta batteriet.

6 Inga delar krävs – Montera solskärmen.
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1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Flytta maskinen till ett plant underlag.
2. Sänk alla redskap.
3. Koppla in parkeringsbromsen, stäng av motorn och vänta tills alla rörliga delar har stannat innan du

lämnar maskinen.
4. Ta ut nyckeln.
5. Kontrollera att maskinen inte kan röra sig innan du påbörjar monteringen.
6. Koppla loss minuskabeln (–) från batteriet.

2
Ta bort solskyddet
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt

g244329

Figur 1

1. Solskärm

1. Ta bort de fyra flänsskruvar (5/16 x 1 ¼ tum) och
fyra brickor (5/16 tum) som fäster solskärmen
vid sidoramskanalerna (Figur 1 ochFigur 2).

Obs: Ta inte bort hylsorna från solskärmen.
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Figur 2

1. Hylsa 3. Bricka (5/16 tum)
2. Flänsskruv (5/16 x

1 ¼ tum)
4. Klämmutter

(sidoramskanal)

2. Ta bort solskärmen från maskinen (Figur 1).
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3
Montera omkopplarpanel-
satsen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Omkopplarpanelsatsen är obligatorisk. Se satsens
monteringsanvisning.

4
Montera lamporna
Delar som behövs till detta steg:

4 Lampa

2 Främre fäste

2 Bakre fäste

4 Distansbricka

4 Lång vagnsskruv

4 Kort vagnsskruv

8 Flänsmutter

4 Vagnsskruv

4 Mutter

1 Kablage

1 Omkopplare

1 Säkring

6 Kabelband

Tillvägagångssätt
1. Montera fästena på solskärmens ram med

en lång vagnsskruv, en kort vagnsskruv, en
distansbricka och två flänsmuttrar (Figur 3 och
Figur 5).
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Figur 3
Bakre fäste visas

1. Flänsmuttrar 4. Fäste
2. Kort vagnsskruv 5. Lång vagnsskruv
3. Distansbricka

Om varningslampsatsen är monterad tar du
bort och kasserar varningslampans fäste och
monterar varningslampan på lampfästet (Figur
4).

g306589

Figur 4

1. Lampfäste

2. Montera en lampa på varje fäste med en
vagnsskruv och en mutter (Figur 5).
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Figur 5

1. Distansbricka 5. Skruv
2. Lampa 6. Bakre fäste
3. Mutter 7. Maskinens främre del
4. Främre fäste

3. Anslut lampsatsens kablagekontakt till
omkopplarpanelens kablagekontakt (Figur 6).
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Figur 6

1. Kablage 2. Kontakt

4. Dra kablaget enligt Figur 6 och fäst med
kabelbanden.

5. Ta bort och kassera pluggen som sitter längst
fram till höger på omkopplarpanelen (Figur 7).

g250803

Figur 7

1. Elkontakt 3. Plugg
2. Brytare

6. Sätt i elkontakten i omkopplaren och montera
omkopplaren på omkopplarpanelen (Figur 7).

Obs: Montera omkopplaren med den tjockare,
rundade delen riktad mot maskinens bakände.

7. Sätt i säkringen på platsen längst till höger på
säkringsblocket (Figur 8).

Obs: Säkringen kanske inte behöver installeras
om en säkring från en annan Toro-sats redan
har monterats.
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Figur 8

1. Säkring
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5
Ansluta batteriet
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Anslut batteriet, se avsnittet om elsystemets underhåll
i bruksanvisningen.

6
Montera solskärmen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Rikta in hålen i hylsorna på solskärmen efter de

fyra klämmuttrarna på sidoramens kanaler.
2. Montera solskärmen vid ramkanalerna (Figur 2)

med de fyra flänsskruvar (5/16 x 1 ¼ tum) och
fyra brickor (5/16 tum) som du tog bort tidigare.

3. Dra åt flänsskruvarna till 10–14 Nm.

Körning
Använda lamporna
Tryck på den nedre delen av omkopplaren om du vill
tända lamporna.

Tryck på den övre delen av omkopplaren om du vill
släcka lamporna.
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